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ATA DA TECEIRA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO 

DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 26 (vinte e seis) de Agosto do ano de 2020 (dois mil 

e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e 

Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Faltou o Vereador/Presidente Cicero 

Porfirio da Silva devidamente justificado, do Poder Legislativo, em nome de 

Deus e da democracia o Senhor Presidente em exercício Valdemir Pereira 

declarou aberta a sessão online e indagou aos Vereadores se pretendiam 

retificar a ata, enviada por correio eletrônico. Não havendo retificação, a ata foi 

aprovada pelos Vereadores. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Júnior da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando sobre uma lombada 

próxima a ponte que foi retirada. Não era para terem retirado, e sim consertada 

para evitar acidentes. Ele é contra terem retirado aquela lombada. Em conversa 

com o Prefeito, disse que estava esperando uma verba para terminar o asfalto 

de Nova Betânia a Farias Brito e algumas ruas em Nova Betânia como a rua da 

caixa d’água. A Vereadora Seabranira, que saudou a todos, disse que é muito 

bom ouvir a notícia Vereador Júnior de que vai ser concluído o restante do asfalto 

de Nova Betânia a Farias Brito. Também falou sobre a Ribeira que tinha alguns 

Vereadores a frente. Falou sobre a importância do Vereador, que é um agente 

público e merecem respeito e que os Vereadores têm que defender eles mesmo 

não importam sabedoria e nem partido. O Vereador Nael, que saudou a todos, 

falou sobre essa nova forma de se reunirem, mas é o correto até que essa 

pandemia passe. Falou que estava feliz em ver a Vereadora Seabranira firme e 
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forte depois de ter se recuperado da COVID-19 e também desejou melhoras para 

o Vereador Cicero Baixinho. Falou das reclamações das pessoas a respeito de 

lâmpadas queimadas de algumas ruas. O Vereador Deir, que saudou a todos, 

falou a respeito da doença COVID-19 e que queria pedir as pessoas que quando 

tiverem com os sintomas fiquem em casa. Falou sobre os trabalhos realizados 

pelo Prefeito do nosso Município a respeito de calçamentos em várias 

localidades. Também desejou melhoras ao senhor presidente Cicero Porfirio. O 

Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, falou sobre a mudança de Vereador 

que quem escolhe é o povo para representar e sobre a iluminação pública que 

essas pessoas de baixa renda deveriam ser isentadas. Falou que já que falam 

tanto de calçamento e queria Solicitar do Prefeito Municipal sobre o calçamento 

do São João, de frente da casa do Senhor Sarapião, que foi colocado umas 

pedras e agora estão retirando e que queria saber se o calçamento daquela 

localidade vai ser realizado ou não, porque a população precisa, e pede 

encarecidamente para que a câmara Municipal possa isentar as pessoas de 

baixa renda sobre a questão da iluminação. O Vereador Chicão, que saudou a 

todos, iniciou falando sobre a pandemia e que iria pedir a todos que se cuidem 

nessa pandemia que estamos enfrentando. O Vereador Chico da Betânia, que 

saudou a todos, iniciou falando sobre a saúde do Presidente Cicero Baixinho que 

se encontra se recuperação da COVID-19. Pediu que faça repouso e tenha uma 

boa recuperação. Deu seus sentimentos as duas famílias que perderam seus 

entes queridos como dona Iraci Matias e Lorinha. Falou sobre os trabalhos do 

Prefeito a respeito de praças, calçamentos e água. Falou a respeito de 

requerimento de 2017 de sua autoria, de barras de ferro na ladeira da serra. 

Pediu que o fizesse, porque têm até o final do ano para que seja feito essas 

proteções e que esse requerimento foi aprovado e enviado para a Prefeitura. 

Também falou sobre o que o Vereador Júnior, que falou sobre o calçamento de 

Nova Betânia a Farias Brito e da rua que vai ser calçada em Nova Betânia. Disse 

ao Senhor Presidente que iria levantar um questionamento de super importância 
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sobre a questão das queimadas que já estão começando e pode passar para 

outras regiões e que solicita ao Senhor Prefeito e a secretaria de agricultura que 

providências sejam tomadas para que possamos evitar coisas piores. Elogiou o 

trabalho do Professor Bruno, que juntamente com sua equipe, vem 

desenvolvendo um belo trabalho. Sugeriu ao pessoal da secretária e finança que, 

devido a pandemia que estamos passando, se fosse possível fizesse uma 

redução nos IPTU de 50% do valor. Isso é apenas uma sugestão.  Não havendo 

nada mais a tratar o Presidente em exercício declarou encerrada a sessão 

online, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 26 de 

agosto de 2020. 

 


